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                                                 Ejercicio Resuelto en Clases 
Ejercicio 1 

 

 

¿Cuánto vale F1,F2,F3? 

 

 

F1 

F2 

F3 

P 
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Problema Modelo: 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Tenemos 3 incógnitas (F1,F2,F3), por lo tanto planteamos 3 ecuaciones de equilibrio. 

F1 

F2 

F3 

P = 600 Kgf 

Z 

X 

Y 

A 

B 
C 

A = (7;-5.5;4) m B = (-7;-5.5;4) m C = (0;7.5;11) m 

Recordar… 

𝐹𝑛̅ = 𝑓𝑛 . 𝑛̂ 

𝑛̂ =  
𝑃𝑢𝑛𝑡𝑜 𝐹𝑖𝑛𝑎𝑙 − 𝑃𝑢𝑛𝑡𝑜 𝑖𝑛𝑖𝑐𝑖𝑎𝑙

‖𝑃𝑢𝑛𝑡𝑜 𝐹𝑖𝑛𝑎𝑙 − 𝑃𝑢𝑛𝑡𝑜 𝑖𝑛𝑖𝑐𝑖𝑎𝑙‖
 

𝐹1̅ = 𝐹1.
(7;−5.5;4)−(0;0;0)

‖(7;−5.5,4)−(0;0;0)‖
=  𝐹1. (

14

√381
; −

11

√381
;

8

√381
)           

 

𝐹2
̅̅̅ = 𝐹2.

(−7;−5.5;4)−(0;0;0)

‖(−7;−5.5,4)−(0;0;0)‖
=  𝐹2. (−

14

√381
; −

11

√381
;

8

√381
)           

 

𝐹3
̅̅̅ = 𝐹3.

(0;7.5;11)−(0;0;0)

‖(0;7.5,11)−(0;0;0)‖
=  𝐹3. (0;

15

√709
;

22

√709
)           

 
𝑃̅ = 𝑃. (0; 0; −1)           
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 Ecuaciones de equilibrio, nulidad o global: 

         

 

 

 

 

 

Resuelvo…. 

  

 

Ejercicio 2 

  

 

 

 

¿Cuáles son las reacciones o fuerzas equilibrantes de la viga en el lado A 
(empotramiento)? 

            

 

 

∑ 𝐹𝑥 = 0 →   𝐹1. ( 
14

√381
) + 𝐹2. (−

14

√381
) + 𝐹3. (0) = 0 

∑ 𝐹𝑦 = 0 →   𝐹1. (−
11

√381
) + 𝐹2. (−

11

√381
) + 𝐹3. (

15

√709
) = 0 

∑ 𝐹𝑧 = 0 →   𝐹1. (
8

√381
) + 𝐹2. (

8

√381
) + 𝐹3. (

22

√709
) − 𝑃 = 0 

𝐹1 = 242,64 𝑘𝑔𝑓 𝐹2 = 242,64 𝑘𝑔𝑓 𝐹3 = 485,46 𝑘𝑔𝑓 

P = 600 Kgf 
A 

P = 600 Kgf 

P = 600 Kgf 

M = 4200 Kgf.m 

L = 7m 


